

“安徽省首届健康产业榜样评选”报名持续中

亳州药业发展促进局:榜样评选带动中医药产业转型升级



波助澜的作用。

这位负责人还表示,亳州的发展不容小觑,通过此次评选活动这个平台,未来将评选出优质的、创新的、有影响力的、起到示范性作用的榜样企业、人物。对于亳州中医药产业发展,榜样评选活动会大大促进中医药产业转型升级,由传统粗放向现代高端发展。

活动组委会工作人员表示,欢迎全省符合条件的健康产业相关单位将申报材料报送至安徽省健康文化旅游产业促进会秘书处(其中纸质材料一式五份,可向联系人索取)参与评选,联系人:刘杨,联系电话:15755150639,电子邮箱:863793987@qq.com,邮寄地址:合肥市宿松路3666号安徽省医药集团702室安徽省健康文化旅游产业促进会秘书处。

星报讯(记者 祁琳) 亳州被称为“药都”,这样的名称足以彰显她的地位。由安徽省健康文化旅游产业促进会主办的“安徽省首届健康产业榜样评选”活动日前收到不少来自亳州的药企报送的材料。昨日,记者采访了亳州药业发展促进局相关负责人,他称此次评选活动为亳州打造“世界中医药之都”起到推

合肥首家初创青年综合服务平台成立

星报讯(康屿川 倪惠惠 孙雨静 记者 沈娟娟) 共享私家车位、共享陪护床、DIY厨房……在“青春活力,创在安大”大学生创业沙拉上,百余个创新创业项目轮番上场比拼创意。记者了解到,合肥市首家初创青年综合服务平台正式成立,创业沙拉是该平台的首次尝试。

据介绍,为了更好地服务安大青年、满足青年学生创新创业的需求,龙河路社区团支部成立初创青年综合服务平台,为有创新创业想法的青年人提供创业初期的一系列服务与支持。

“我设计了一款APP共享私家车位,可以实现闲时短租。”宋莉莉是参加此次创业沙拉活动的学生之一,她希望自己的项目能够“过五关斩六将”,最终得到专业人士的指点。

记者了解到,此次创业沙拉共有百余个创新创业项目亮相,涉及医疗卫生健康、影音娱乐、教育、社会治理、农业发展

等,通过创业讲座、头脑风暴、市场调研等,发现和选拔一批创新人才,建立双创社群,培养和提升双创人才的综合能力和素质,引进和创造出模式创新、技术创新、设计创新的项目。

“大学生非常富有青春活力,可以酝酿出很多创新创业的好点子、好想法,但在‘想法’到‘项目’的路上往往缺少有力的引领、资金的支持。”三里庵街道龙河路社区相关负责人介绍,在合肥市首家初创青年综合服务平台上,可以合理运用政府公共资源,调动社会优质资源,为初创青年们提供创业培训、创业指导等服务,加速双创项目的快速成长。

据介绍,该平台将会为有创新创业想法的青年人提供“零房租”入驻、政策对接、创业指导、商业指导等服务,“我们有严格的准入准出标准、监管机制,只要有创新创业想法的青年人符合标准,通过申请后都可以成为平台的服务对象。”

苏果超市的泡椒凤爪、黑鱼抽检不合格!

星报讯(记者 王玮伟) 日前,安徽省市场监督管理局组织抽检肉制品、食用农产品等2类食品178批次样品。其中抽样检验项目合格样品175批次,不合格样品3批次,不合格食品涉及其他微生物、禁用兽药等指标。

不合格商品为:安徽快乐真棒商贸有限公司天骄店经销的郟城县洪七公食品有限公司生产的山椒脆骨,菌落总数不符合食品安全国家标准规定。苏果超市(亳州)有限公司经销的南京年润食品销售中心生产的泡椒凤爪,菌落总数不符合食品安全国家标准规定。另外,苏果超市(安徽)有限公司太和分公司经销的黑鱼(淡水鱼),孔雀石绿不符合食品安全国家标准规定。

对抽检中发现的不合格产品,省市场监管局已责成相关市级市场监管部门依法予以查处。淮北、亳州等市场监管部门已督促食品经营环节有关单位立即采取下架等措施控制风险。阜阳市市场监管部门已督促食用农产品集中交易市场开办者查清进货渠道、产地等信息并向相关部门报告,食用农产品销售者对不合格产品立即采取停止销售等措施控制风险。

淮南小吴此举不可取 捡到手机不给好处费不还

星报讯(叶莹 记者 徐越蕾) 捡到别人丢失的手机拒不归还还讨要“好处费”,双方为此发生争执。淮南市公安局国庆路派出所民警通过协调,男子终将手机还给失主。

5月9日15时,女子小刘在淮南一商场内逛街,当她看中一样商品准备电子支付时,才发现手机丢失,于是马上借了朋友的手机拨通了自己的手机。一男子接通了电话,承认在一楼休息处捡到了小刘的手机。两人约好在商场一楼西门口见面。小刘赶到地点后,见到了捡到手机的男子小吴,小吴称可以将手机还给小刘,但必须支付一定的酬金。小刘认为捡到别人东西应该归还,不可收取酬劳。小吴觉得一部手机价值好几千,还有很多重要信息在里面,对于失主来说价值不菲,自己捡到了手机并主动交还,索要一点酬劳并不为过。

此时,国庆路派出所民警巡逻至此,发现了激烈争吵的两人立即上前询问。了解情况后,民警告知从道德层面上讲,捡到他人遗失的物品理应归还;从法律层面上讲,其行为涉嫌侵占,已触犯法律。听了民警的批评教育后,小吴认识到了自己的错误,立即归还了手机。

“创新+”催生博望外贸“加速度”

星报讯(张发平 程颖) 今年以来,马鞍山博望区在创新上下工夫,在服务上做文章,有力地助推了外贸企业的发展。据不完全统计,仅前两个月,博望区累计完成进出口贸易总额2443万美元,同比增长60.5%,增幅位列全市前列。

据悉,该区创新国外客商邀请函业务办理流程,缩减办理时间,实现点对点24小时在线办理;推广“安徽国际贸易单一窗口”系统,及时解决企业在进出口过程中的报关报检、原产地证

明等问题,为企业营造良好的营商环境。组织企业参加广交会、华交会、德国汉诺威机床展等知名展会,开展送法上门、经验交流等活动,开拓企业“走出去”发展思路,强化外贸人员业务技能。同时,创新机遇促发展,积极落实省级外贸促进政策资金、市促进外贸政策等,2019年帮扶辖区企业积极申报进口机电设备补贴、境外参展、出口信保、国际认证等项目,涉及资金787.49万元,申报奖补资金406.61万元。

图说



安徽省暨合肥市防灾减灾科普宣传活动于5月12日在合肥市杏花公园举行。

□ 吴雯雯 记者 祝亮文/图



5月10日上午,合肥三十岗乡社会事务办、卫计办、市容所、科协联合古城小学开展2019“提高灾害防治能力,构筑生命安全防护线”科普宣传活动。

□ 记者 祝亮文/图



今年5月12日是我国第11个全国防灾减灾日,合肥市望湖社区联合望湖小学开展防震减灾演练活动。

□ 王世豪 记者 沈娟娟 文/图



昨日,合肥市金湖社区举行防灾减灾应急演练疏散演练。

□ 梁维霞 记者 马冰璐 文/图



日前,合肥市亳州路街道滨南社区在辖区举行“提高灾害防治能力,构筑生命安全防护线”的防灾减灾主题活动。

□ 陈晓伟 陈晓辉 记者 祝亮文/图



5月10日上午,合肥保安集团有限公司与合肥市瑶海区琥珀名城小学正式签署“平安校园”合作协议。

□ 卢鑫淼